C programu ile yazilmis Karisik Ornekler
Ornek: Sayisal loto oynatan C programini yaziniz.
//Sayisal loto
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
int main()
{
int sayi[100];
srand(time(NULL));
intij,tk,lyedek;
for (j=1;j<=8;j++)
{
for(int i=1;i<7;i=i+1)
{
sayi[il=rand()%49+1;
}
for(t=1;t<6;t++)
for(k=t+1;k<7;k++)
if (sayi[t]>sayi[k])
{
yedek=sayi[t];
sayi[t]=sayi[k];
sayi[k]=yedek;
}
for(l=1;I<7;1++)

{



printf("%d\t",sayi[l]);

printf("\n");

getch();

Programin bir 6rnek ¢iktisi asagida verilmistir.
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}
for (t=1;t<6;t++)
for (k=t+1;k<7;k++)

if (sayiltl=>sayilkl)

{

yedek=sayil[tl:
sayil[tl=sayilk]l:
sayil[kl=yedek:

}

for (1=1;1<7;1++)
{

printf ("&d\t"”,sayi[l]):
}

printf("\n");
1

getch() ¢
1
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Yazilan program c¢alistirildiginda dikkat edilirse kolonlarda bazi kolonlarda ayn1 sayidan birden fazla
gozlenmektedir. Bu durum sayisal loto mantigina ters gelmektedir. O zaman programa bir kontrol
mekanizmasi gelmeli ve ayni sayilarin iiretiminden kaginilmalidir. Ayni1 zamanda her bir siitun igin
elde eilen sayilarin kiigiikten biiyiige dogru siralanmasi da sayisal loto mantigina daha gergekei bir
yaklagim olacaktir. Ders kapsaminda edindiginiz bilgilere gore programi istenilen sekilde
diizenleyiniz.

Ornek:

#include <stdio.h>
#include <conio.h>
int main()

{



int x=5;

int x=8;
printf("\t%d",x);
}
/* bu blokta x degisti*/
printf("\n\t%d\n" x);
getch();
}

Programu ¢alistirip ¢iktiy1 gozleyiniz.

Ornek:
/1(-5,5) araliginda rasgele sayi uretme
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
#include <math.h>
main()
{
inti ;
float k;
double s;
srand(time(0));
for(i=1;i<=100;i++)
{
§=-5.0+10*(rand()*1.0/32767.0);
printf("%d.sayi=%f \n",i,s);

}



getch();

Ornek:
/*(1,10) aralig1 rasgekle tam say1 iretme her defasinda degisik™®/
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
#include <math.h>
main()
{
inti ;
float k;
ints;
srand(time(0));
for(i=1;i<=1000;i++)
{
s=1+rand()%?9;
printf("%d.sayi=%d \n",i,s);
¥

getchar();
}

Programda getch() yerine getchar() kullanildigina dikkat ediniz.



